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議会運営委員会会議録（令和３年９月10日） 

 

出席委員  中川委員長 開田副委員長 青山委員 原委員 古沢委員 浦田委員 

岩城議長（オブザーバー） 

欠席委員  なし 

説明のため出席した職員  なし 

職務のため出席した事務局職員  藤名局長 高川局長補佐 

 

午前９時00分開会 

【中川委員長】 これより、議会運営委員会を開催いたします。 

 会議日程は、お手元に配付したとおりです。 

 日程第１ 会議録署名委員の指名をいたします。開田副委員長、青山委員にお願いいた

します。 

 日程第２ 意見書の取扱いについてを議題といたします。 

 農民運動富山県連合会からの「コロナ禍による米の需給改善と米価下落の対策を求める

意見書」について、各会派・グループ等で協議いただいた結果を、報告をお願いいたしま

す。 

 それでは、まず原委員。 

【原委員】 不一致でございました。 

【中川委員長】 古沢委員、お願いします。 

【古沢委員】 一致でお願いします。 

【中川委員長】 開田副委員長。 

【開田副委員長】 不一致です。 

【中川委員長】 浦田委員。 

【浦田委員】 不一致です。 

【中川委員長】 会派・グループからの報告の結果、意見が一致せず、議運提案としない

ことといたします。 

 日程第３に入る前に、追加の意見書について、事務局から説明したいとの申出がありま

すので、発言を許可いたします。 

【藤名局長】 立って説明させていただきます。発言をお許しいただき、ありがとうござ
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います。 

 それでは、追加の意見書についてでございます。 

資料は追加ということでお配りしてございますが、７月16日付で、全国市議会議長会か

らの要請で、「コロナ禍による厳しい財政状況に対処し地方税財源の充実を求める意見書」

を議決の上、国会や関係省庁に提出していただきたいとメールで連絡があったところでご

ざいますが、本来、前回の議運で審議していただかなければならないところでありました

が、それを失念しておりました。事務局のミスでございます。大変申し訳ございませんで

した。 

つきましては、その取扱いについて、遅ればせながら審議していただきたく、お願い申

し上げます。不手際があり、大変申し訳ございませんでした。 

それでは、内容について、着座にて説明をいたします。 

全国市議会議長会からの「コロナ禍による厳しい財政状況に対処し地方税財源の充実を

求める意見書」でございます。 

意見書の内容については、全国市議会議長会の定期総会や地方財政委員会で了承された

ものであります。 

なお、各市議会の状況につきましては、県内全市議会で本会議に上程されるとのことで

ございます。 

これにつきましては、それぞれの会派・グループに持ち帰って協議していただくことに

なります。協議の結果は、大変申し訳ございませんが、もう一度議運を開催していただき

まして、報告していただきたいと思います。 

１週間後の９月17日金曜日に、決算特別委員会がございますが、その前の９時からお集

まりいただきまして、審議をお願いしたいと思います。 

お詫びして、お願いいたします。９月17日金曜日９時から、この件につきまして、各グ

ループ・会派で協議された結果をご報告していただくということでお願いしたいと思いま

す。 

【開田副委員長】 私、この日、だから、来るちゃ。 

【藤名局長】 すみません、お願いいたします。 

【開田副委員長】 原議員もだろう。議長もだろう。 

【中川委員長】 それでは、ただいまの事務局の説明について、委員の皆さんから何かあ

りますか。 
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【藤名局長】 すみません、なお、議運以外の議員の皆さんにも、この後すぐにこの資料

をお配りしますので、協議のほう、何とぞよろしくお願いいたします。 

【中川委員長】 今ほど説明のあったとおりでありますので、議員の皆さん、何かなけれ

ば次に行きたいと思います。 

 （質疑する者なし） 

【中川委員長】 それでは、この追加の意見書提出要請の１件については、各会派・グル

ープに持ち帰って、取扱いを協議していただきたいと思います。 

９月17日金曜日９時から議会運営委員会を開催し、協議の結果を報告していただきたい

と思います。 

 日程第３ その他に入ります。 

 まず、議員の皆さんから何かありますか。 

 （特になし） 

【中川委員長】 ないようでありますので、事務局から何かありますか。 

【藤名局長】 先ほどの、コロナ禍による米の需給改善と米価下落の対策を求める意見書

につきましては、不一致で議運提案となりませんでした。 

この関連で意見書を議員提出される場合は、件名、賛同者、提案理由説明を９月24日金

曜日までに事務局へお申出を願いたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 また、定例会の最終日に討論を希望される方は、事務局に発言通告書がございますので、

書面にて提出をお願いいたします。最終日の９月27日の９時までの通告となっております

ので、よろしくお願いいたします。 

【中川委員長】 ただいまの説明について、委員の皆さんから何かありますか。 

 （質疑する者なし） 

【中川委員長】 ないですか。 

 それでは、次回の議会運営委員会は９月17日金曜日午前９時から開催いたします。 

 以上で、本日の議会運営委員会を閉会いたします。 

 ご苦労さんでした。 

午前９時07分閉会 

 

 

 


